

俩好汉透支气力托起落水女

□郓城一女孩不慎落水,一男子跳进水里救人,由于体力不支喊呼救

□又一男子跃入水中进行爱心接力;体力消耗大,他们轮流托着女孩等救援

本报郓城4月23日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊)“谢谢你们!孩子的命是你们用命博回来的啊!”4月21日,郓城失足跌落深水被救女孩的家人先后来到救命恩人徐涛和季向南家中,抓着两位英雄的手感谢道。

原来,4月19日,家住郓城潘渡镇的21岁女孩文文(化名)和姑姑到郓城唐塔广场游玩。11时许,文文看到广场东侧“水上乐园”有不少人在划船玩,便坐在“水上乐园”池子西南侧缺口栏杆处观看,不谙水性的她却不慎跌下垂直高出水面两米多的堤岸,扑通一声落入深水。

文文落水时,郓城镇八里河村村民徐涛正牵着不到两岁的女儿在广场上散步。“有人落水了!”文文姑姑看到侄女落水,本能性地呼救。徐涛听到呼喊,抱起女儿就向呼喊处跑去。他看到一个女孩正在水中挣扎,“赶快救人!”念头闪过,他放下女儿,穿着衣服纵身跳进水中。

然而,因由石头垂直砌成的堤岸高出水面两米多,徐涛根本无法将女孩拖上岸,岸上的人也抓不住徐涛和女孩。水深近3米,徐涛只好一手托起文文,一手奋力游水不使身子沉下去。水深岸高,很快徐涛体力出现透支。

“快下来人啊!”徐涛卯足劲喊道。此时,当兵回家探亲的小伙季向南恰好路过。听到喊声,一个箭步冲过去,拨开围观人群,一跃跳入水中。“大哥,你先歇会,我来!”季向南从体力严重透支的徐涛手中接过文文。



▲女孩落水处。 通讯员 宋明磊 摄。

不久,郓城城区派出所正在巡逻的民警闻讯赶到。他们找来绳子,试图将3人拉上岸,然而,由于绳子细旧,一拉就断了。他们又找来一根绳子,由于绳子太细还是无法将3人拉上岸。时间一分一秒过去,徐涛与季向南体力消耗得厉害,他们只好轮流托着文文。

见状,民警遂即与“水上乐园”管理人员联系,管理人员划来一艘小船前来接应。船小易翻,无法靠近距岸较近的3人,徐涛与季向南只好浮着水,合力将文文托到船上,季向南在水中推着船将文文送上“水上乐园”北侧较低的堤岸。而此时,徐涛由于体力透支严重,已无力游到岸边,季向南只好又游回搀着徐涛一起游到岸边。最终,在民警的帮助下,3人成功上岸。

21日下午,文文的家人通过民警找到徐涛和季向南的家,专程登门感谢救命恩人。

救人英雄说

徐涛:“去救人,今后才不会惭愧”

23日下午,记者联系到第一个跳水救人的徐涛。

“水深岸高,根本上不去。”徐涛说,他向着围观的人群呼喊,希望有人下去帮忙。还好,喊第二声时,有个年轻小伙子跳入水中,他事后得知小伙子叫季向南,是个军人。

“就一个念头救人,生命很脆弱。一犹豫,也许最佳救人时机就错过啦!”徐涛说,以前没遇到过类似的事情,遇到了就要去做,“做了,今后回想起来不会惭愧。”

“见人有难,你也不救,我也不救,恶性循环。最后事出在自个身上,也没人来帮咱。”徐涛深有感触地说,只有人们互帮互助,社会风气才会越来越好。

记者 崔如坤

刘景华 你姐姐喊你回家吃饭

本报菏泽4月23日讯(记者 李凤仪) 23日,家住菏泽开发区丹阳办事处刘庄社区的刘女士拨打本报热线反映,她妹妹刘景华已经走失90余天,为寻找妹妹用尽各种方法,已经花费一万多元,至今杳无音讯。

“自父亲去世后,妹妹是一直跟着我住,已经17年,从来没有发生过迷路的现象。”刘女士哽咽着说,1月24日11时许,她带着妹妹从家出发去亲戚家串门。走到距家100米左右的丹阳路菜市场出口,刘女士发现刚才紧跟其

后的妹妹刘景华不见了。

“她失踪后,我天天晚上梦见她,总觉得妹妹回来了,一定神才发现是幻觉。”刘女士说自从妹妹失踪后,也有不少好心人打电话说到像妹妹的人出现,家人往往激动万分地出去寻找,最后却失魂落魄地回来。

据了解,刘景华今年45岁,身高155厘米左右,精神失常,走失时,身穿蓝底白点花棉袄、蓝裤,脚穿黑皮鞋。希望好心人看到请拨打本报热线6330000及时告知。

万丰镇创新计生工作“责任制”

本报巨野讯(通讯员 陈修亭) 今年以来,万丰镇党委政府立足长远,抓基层、打基础,创新计生工作四项“责任制”。

公开明责。在现有制度的基础上,新制定了考勤和考评制度,并实行制度上墙,接受群众监督;明确问责。进一步明确村级计生工作的责任主体,制定了包村领导、包村干部和村计生专干的绩效考核制度,实行同奖同罚;分

组定责。计生办成立镇计生工作服务组、催“三查四术”到位情况组、清理流动人口工作组。通过一系列专业组的建设,加大了计生工作力度;考核审责。镇计生办工作统一考核标准,从严核对帐卡,督导帮扶政策兑现情况,严格核对,登记新生儿出生情况,对流动人口进行摸底,避免统计误差等。有效地避免了懒、散、漫、拖等不良现象的发生。

晚年是幸福的 健康是快乐的

原邮电系统第八届老年门球邀请赛圆满结束

4月23日,“原邮电系统第八届老年门球邀请赛”在菏泽联通公司门球场举行。此次比赛由菏泽联通公司主办,旨在丰富离退休人员的文体生活,促进老年人之间的交流。来自全市联通公司、移动公司、邮政局的离退休老同志参加了此次邀请赛。最终菏泽联通门球队获得第一名的好成绩。

输赢一笑两欢,友谊胜于夺冠。比赛受到了广大老年朋友的热烈欢迎,菏泽联通门球队队长张守存高兴地说,这样的比赛让大家得到了锻炼,陶冶了情操,增进了友谊。在党的领导下,我们晚年是幸福的,快乐的。

(晋浩新)



获得第一名的菏泽联通门球队

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

订版电话: 0530-6088755

海盟速递

诚招各县区,乡镇街道代理商

全国免费电话: 400-080-6369
菏泽分公司: 李经理 15905305683

济南职业学院招生

机械类专业,推荐德企工作

咨询电话: 0531-88795580
0531-88795581

公告



2012年4月6日6时,在山东省定陶县生产公司家属院大门口捡拾男性弃婴一名,(姓名:张珑曦),出生日期2012年3月29日,身体健康,随身携带物品有孩子出生日期说明一份。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与翟效思联系,联系电话5070019,联系地址菏泽市牡丹区民政局,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局
2012年4月24日

★肖培杰身份证(号:372901198006050437,于2012年4月18日丢失),特此声明。

★东明县菜园集乡孟庄窑厂营业执照副本(注册号:37172830000208)丢失,特此声明。

遗失声明